
 

North Carolina A&T State University  

College of Education  

Employer Survey 
Administered March 2019 to obtain data regarding2017-2018 completers. 

 

The Employer survey was completed by 37 participants. Participants self-identified principals 

and human resource personnel from public, private, and charter schools. Employers completing 

the survey represented urban, rural and suburban districts.  

 

Grade Level or Specialty Areas of Graduates 

Employers reported grade levels and or specialty areas of North Carolina A&T graduates under 

their supervision. The table below outlines the grade level or specialty areas of North Carolina 

A&T graduates employed in participating local education agencies. Employees report having 

hired more elementary education graduates than any other specialty area.  

 
Table 1 

 
 

 

Overall Impression of NC A&T Graduates Compared to Others 

This table reflects the overall impression of North Carolina A&T graduates compared to 

graduates from other colleges or universities. The majority of employers stated North Carolina 

A&T graduates are better than average compared to other colleges. They also have been noted 

amongst the best employees hired.  
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Feedback from employers that hired North Carolina A&T graduates assists with informing 

ongoing improvements to North Carolina A&Ts Educator Preparation Program. Additional 

comments from employers included the following statements, “North Carolina A&T does an 

excellent job of preparing students for the job fair and interview experience,” and “The students  

are very well prepared to transition into the world of work”.  
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